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A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

114 responses

National Assessment and Accreditation
Council (NAAC)                                                
 Student Satisfaction Survey                            
 Key Indicator - 2.7.1 Under Criterion II of
Teaching – Learning and Evaluation
114 responses

Publish analytics

Copy

Yes
No

95.6%

https://docs.google.com/forms/d/1KOAe0y8J73YTherRGndB9EDHHBEtSujZvzSGJLbDRno/edit#start=publishanalytics
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B) Age:

114 responses

Copy

18 19 19+ 21 23 25 26
0

10

20

30

5 (4.4%)5 (4.4%)5 (4.4%)4 (3.5%)4 (3.5%)4 (3.5%)

12 (10.5%)12 (10.5%)12 (10.5%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

20 (17.5%)20 (17.5%)20 (17.5%)21 (18.4%)21 (18.4%)21 (18.4%)
24 (21.1%)24 (21.1%)24 (21.1%)

17 (14.9%)17 (14.9%)17 (14.9%)

5 (4.4%)5 (4.4%)5 (4.4%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)
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C) College Name:

114 responses

Institute of pharmacy and technology

Institute of Pharmacy and Technology, Salipur

Institute of pharmacy and technology salipur

Institute of pharmacy and technology, salipur

Institute of pharmacy and technology,salipur

Institute of Pharmacy and Technology

Institute of pharmacy and technology, Salipur

Institute of pharmacy and technology

Institute of pharmacy and technology salipur

Institute of Pharmacy and Technology Salipur

Institute of pharmacy and technology,salipur

Institute of pharmacy and technology Salipur

IPT, SALIPUR

Institute of Pharmacy and Technology,Salipur

Institute of pharmacy and technology, salipur

Institute of Pharmacy and Technology, Salipur

Institute of pharmacy and technology, Salipur, Cuttack

Institute of Pharmacy and Technology, Salipur, Cuttack

Institute of pharmacy and technology, salipur, Cuttack

Ipt salipur

Ipt salipur cuttuck
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Institute of pharmacy and technology, salipir

Institute of pharmacy and technology, salipur, Cuttack, odisha

IPT,SALIPUR

Institute Of Pharmacy and Technology, Salipur

Institutions of pharmacy & technology

Institution Of Pharmacy And Technology, Salipur, Cuttack

Institue of pharmacy tecnology ,salipur

Ipt Salipur

IPT, salipur

Institute of pharmacy and technology, salipur, cuttack

Institute of pharmacy and technology, salepur

Institute of Pharmacy and Technology

Institute of pharmacy and technology, Salipur Cuttack

Institute of pharmacy and technology, salipur.

Institute Of Pharmacy & Technology,Salipur

Institute of pharmacy & technology Salipur Cuttack

Institute Of Pharmacy And Technology, Salipur

INSTITUTE OF PHARMACY AND TECHNOLOGY

Ipt salipur

Institute of pharmacy and technology salipur Cuttack

Institute of pharmacy and technology salipur, cuttack

Institute of pharmacy and technology salipur cuttack

Institute of pharmacy and technology, salepur
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Institute of pharmacy and technology salipaur

Institute of Pharmacy And Technology, salipur, Cuttack

Institute of pharmacy and Technology salipur, Cuttack

Institute Of Pharmacy & Technology, Salipur, Cuttack

Institute of the pharmacy and technology

Institutes of pharmacy and tecnology

IPT Salipur

IPT, Salipur

INSTITUTE OF PHARMACY AND TECHNOLOGY, SALIPUR

Institute of pharmacy and technology salipur cuttack

Institute Of Pharmacy and Technology, Salipur

Institute of pharmacy and technology, Salipur

IPT SALIPUR

INSTITUTE OF PHARMACY AND TECHNOLOGY

Institution of pharmacy and technology, salipur

Institute of Pharmacy & Technology , Salipur

Institute of pharmacy & Technology salipur

Institute of pharmacy and Technology, Salipur, Cuttack

Ipt, salipur

Institution of pharmacy and technology

INSTITUTE OF PHARMACY AND TECHNOLOGY, SALIPUR CUTTUCK

Ipt
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D) Gender:

114 responses

E) What degree program are you pursuing now?

114 responses

F) What subject area are you currently pursuing?

114 responses

NAAC  Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation Student Satisfaction Survey
on Teaching Learning Process

Copy

Male
Female
Prefer not to say30.7%

68.4%

Copy

a) Bachelor's
b) Master’s
c) MPhil
d) Doctorate
e) Other

15.8%

84.2%

Copy

a) Arts
b) Commerce
c) Science
d) Professional (Pharmacy)
e) Other:98.2%
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

112 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

113 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

113 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

13.4%

28.6%

55.4%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

49.6%

49.6%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

14.2%

79.6%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

114 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

113 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

112 responses

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

9.6%

39.5%

50%

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

21.2%

73.5%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

11.6%
29.5%

53.6%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

113 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

113 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

112 responses

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

11.5%24.8%

52.2%

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

49.6%

42.5%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

36.6%

57.1%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

112 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

113 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

113 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

31.3%

64.3%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

17.7%

71.7%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

17.7%

78.8%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

112 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

112 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

112 responses

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

10.7%

25%

61.6%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

8.9%
30.4%

52.7%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

8.9%

34.8%

55.4%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

112 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

112 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

113 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

30.4%

64.3%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

31.3%

63.4%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

31%

64.6%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

113 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

113 responses

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

8.8%

33.6%

56.6%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

25.7%

70.8%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

64 responses

Good

Very good

Yes its a noble institution

All Good

All things in our college is great

1. More time for practical and soft skills.
2. Reduction of pressure of syllabus
orientated on professors and students.

The teaching process is best

All good

Very good

Very Good

No need

Very good institute

Best

Teaching is overall Outstanding.
Teacher teaching style is appreciating.
My only suggestion is that our teachers teach in very much speed so little bit understanding is
difficult.

I have nothing to say

Good college

No comments☺️

Classes must be conducted by blackboard instead of projecter slide showing . Regularly
classes must be conducted on holidays online mode. Next revision of the previous class
chapters just for 5 to 10 minutes in the proceeding classes .
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1st we need 24×7 open library
2nd of all we need gym in campus to improve overall physical health
3rd we need Study tours to various Pharma companies to improve practical knowledge

Teacher's should be student friendly

Complete the Syllabus,
Campus Interview,
Exposure

Ipt is a brand

Very good teaching conditions.

So many meetings organized in our institute. Please execute the all of them. But be a proud
student to be an IPTian. Thank you.

Ac facility must be included in the classroom.

Our Institute is Best.

It's all okay.

Nothing

Overall Ok

Everything is perfect, teaching is satisfactory

Teaching must be in english,

Robust Research activities should be done

Good not best

Very well

No suggestions

Some questions must be given regularly for practice after completion of chapters and gpat or
other competitive exam oriented questions must be given so that we can also get prepared for
other competitive exams simultaneously

If institute honourable faculty Members will give Extra coaching which that's helps students to
Crack Competative exam such as GPAT,NIPER,CAT etc.

I've some request to library... I think It would be better if our college library given us books
more than 5 at least 7 & the time period for renewing the books will be 30 days (1 month)
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instead of 15 days...🙏🏻🙏🏻...

Complete the syllabus before final exams atleast 80-90 %

Very good no suggestion from my side

Everything going excellent way.
Besides this some facilities need like-
1.Faculty encouragements program by rewarding faculties .
2.AC class rooms.
2.Expansion of gym.

1. Some topics need to be explained elaborately.
2. Choice of book that are provided by Library should be checked thoroughly.
3. Class notes should be provided by the teachers as soon as possible.

I preferly suggest to all my respected teachers to regularly evaluate the students as we all
know that we are not perfect so that's why we are here in front of you.
Second thing which I have faced in my institution that during project or practice school we
have been assigned with respective experiments ,but some of the lab assistants are not so
much cooperative and they generally used to treat like they are the professional of
departments this things hamper many relationship which is not good at all.
Last thing which is important that is about placement cell of our institution which need to be
more improved for which students should be well placed in different multinational companies
but only less no of students have been got campus in institution due to few no of campus.
And finally I am grateful to have such a excellent Institute which had shown me various paths
and I generally suggest that it's a great Institute with knowledgious faculty with higher
designation from whom we had learned much more things which will be helpful throughout the
life..

Everything will be good

Very good teaching staff and it's a best college

Institute of pharmacy and technology is a best college and student teacher interaction are
good all teachers are very good.

No

Good

All goods

Teaching methods should be interactive.
Addition of funniest things to attract students.
Continuous friendly contact of mentors with students.

It will help us in exam
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Arrangement of Microphone with speakers in big classrooms.
Materials should be provided after every classes.

We need microphone classes other than that nothing else.

Use of solar panels because of power cuts.
Study tour/picnic/site visits.
Improved internet so that it can handle many devices at a time.
Seminars on career in pharmacy.

Well

Syllabus is vast but the completion time is less which is causing difficulty to study

Teacher illustrate the concept through example and application

1.24*7 Library facilities
2.gym facilities
3.study tour to various pharmaceutical industries

Better

1. As the teacher has ability to judge the students, who is better/good/Avarage. The institute
should judge the teachers that they actually able to teach properly or not. If a teacher has fear
of loosing jobs. Then definitely He will teach well and a good bonding will be created between
them.
2. The teachers are should be friendly with us so that we can share our problems without
hesitation, which is not possible till now in our institute.
3. All the teachers of our college must be correlate professionally as well as personally. So that
they can understand the strength and weakness of every student.

Excellent

Submit for Student Satisfaction Survey

Do you confirm to your response?

114 responses

Copy

Yes

100%
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